

泉州市丰泽区人民政府北峰街道办事处文件

泉丰北函〔2025〕23号

答复类型：A类

关于丰泽区六届人大四次会议 第1037号建议的答复

王子燕等3位代表：

《关于加大对北峰工业园区改造政策指导和支持力度的建议》（第1037）号由我单位会同区工信局、市场监管局、招商办办理，现将有关情况汇总答复如下：

一、政策引导与资金扶持推进情况

目前，园区改造工作正在积极推进中，虽暂未专门设立专项基金或提供财政补助，但后续将密切关注相关政策需求。园区在改造过程中已投入大量资金，截至目前已签约拟投入专项债改造资金约7812万元，已支出2904万元，部分资金已用于园区转型升级和产业引入的前期工作。后续，我们将根据园区发展实际情况，研究制定专项基金或财政补助政策的可行性，积极争取上级资金支持，助力企业转型升级和高新技术产业引入。

二、结合文旅经济调整产业架构进展

在结合文旅经济调整产业架构方面，园区已有所规划。未来

将围绕园区建设成果，结合“四城一核”规划理念，打造独具特色的时尚休闲路线，着力打造“泉州旅游最后一站”的品牌效应。对于您提出的招引各地名优产品入驻对接园区项目的建议，我们将协调区有关部门和招商办，在后续招商工作中重点考虑，积极推动各地特色产品与园区项目的对接合作，丰富园区业态，提升文旅吸引力。

三、优化园区营商环境举措

一是精简审批流程。后续将根据区政府发布的相关意见，进一步完善《园区企业改造提升审批流程》等制度，通过优化审批流程，提升行政效率，降低企业制度性成本。二是提供公共服务。参考沉洲工业区做法，园区将在后续运营中逐步完善公共服务体系，提供法律咨询、市场推广、融资服务等。目前园区已完成智慧园区硬件建设，进入验收阶段，未来将依托智慧园区平台，整合各类服务资源，为企业解决发展难题。

分管领导：黄双阳

经办人员：杜玉玺

联系电话：0595-22019683



(主动公开)

抄送：区政府督查室、区人大人事代表委。